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1) | feel proud to be a student of DAKMY
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2) The learning | had in the institution was useful in my life skills/career.
303 responses
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81.8%

3) The institution is involving alumni in its activities
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4) Alumni have role to play in financial strengthening the university
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5) Administration should take initiative to efficiently enroll and strengthen alurr
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&) Formation of alumni association is stop in right direction
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